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Zpráva nezávislého auditora 

Společníkovi společnosti 
Andreas Schmid Logistik s.r.o. 
Ve svahu 482/5, 14 7 00 Praha 4 - Podolí 
IČO: 27 43 61 52 

Výrok auditora 

Rodl & Partner 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Andreas Schmid Logistik s.r.o. 
(dále také „Společnost") sestavené na základě českých účetních předpisů, která se 
skládá z rozvahy k 31.12.2022, výkazu zisku a ztráty a přehledu o změnách vlastního 
kapitálu za rok končící 31.12.2022, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis 
poUtltých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o společ­
nosti Andreas Schmid Logistik s.r.o. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky. 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společ­
nosti Andreas Schmid Logistik s.r.o. k 31.12.2022 a nákladů, výnosů é:l výsledku jejího 
hospodaření za rok končící 31.12.2022 v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedlí v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 
české republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně 
doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stano­
vená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit 
účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komo­
rou auditorů Ceské republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické 
povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, 
které jsme shromáždili, poskytuj! dostatečný a vhodný základ pro vyjádřeni našeho vý­
roku. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace 
uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní in­
formace odpovídají jednatelé Společnosti. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí 
našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními 
informacemi a posouzeni, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) 
nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetni jednotce získanými během 
ověřování účetní závěrky nebo zda se Jinak tyto Informace nejeví jako významně (mate­
riálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných 
(materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 
posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na 
formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti 
(materiality), tj. zda připadné nedodrženi uvedených požadavků by bylo způsobilé ovliv­
nit úsudek činěný na základě ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že 
• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazeni v

účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních} ohledech v souladu s
účetní závěrkou a

• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.
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Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž 
jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) 
věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informa­
cích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost jednatelů Společnosti za účetní závěrku 

Jednatelé Společnosti odpovídají za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý 
obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který 
považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky jsou jednatelé Společnosti povinni posoudit, zda je Spo­
lečnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní zá­
věrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetrži­
tého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy jednatelé plánují zru­
šení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemají jinou reálnou možnost, 
než tak učinit. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje vý­
znamnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu 
auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není 
zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech 
v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Ne­
správnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné 
(materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovliv­
nit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat 
během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší 
povinností: 
• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky

způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy rea­
gující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na
jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální)
nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení vý­
znamné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu
mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá pro­
hlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v
takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem
na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního
kontrolního systému.

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních
odhadů a informace, které v této souvislosti jednatelé Společnosti uvedli v příloze
účetní závěrky.

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní zá­
věrky jednateli a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou
významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k
závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upo­
zornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní zá­
věrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše
závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních
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informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo 
podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně prílohy, a
dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem,
který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat jednatele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování 
auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

Praha, 12.6.2023 

Rodl & Partner Audit, s.r.o. 
Platnéřská 2, 11 O 00 Praha 1 
evidenční číslo 354 
zastoupena jednatelem 

ln . Jana Kocurková 
statutární audítorka, evidenční číslo 2314 
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I. INFORMACE O MINULÉM VÝVOJI ČINNOSTI ÚČETNÍ JEDNOTKY

Na počátku roku 2022 došlo ze strany vlády k ukončení covidových opatření, která nás zásadně 
omezovala v roce 2020 a 2021 a společnost se mohla vrátit k normálnímu pracovnímu, ničím 
neomezenému pracovnímu režimu. Bohužel v únoru roku 2022 došlo k napadení Ukrajiny ze 
strany Ruska, což vedlo ve svém důsledku k extrémnímu nárůstu cen všech energií a násled­
nému nárůstu cen všech komodit včetně pohonných hmot. V důsledku této nové situace začala 
růst velmi strmě i inflace v rámci celé Evropy a ještě extrémněji v Česku. 

Tato nová situace na trhu vedla k tomu, že zákazníci začali šetřit, což vedlo v konečném dů­
sledku k poklesu počtu objednávek. Tato situace trvala během celého roku 2022 a naše spo­
lečnost na ni samozřejmě reagovala snížením počtu externích pracovníků a nastavením výko­
nostních parametrů na úroveň počtu objednávek. 

V průběhu roku 2022 se nám podařilo udržet kvalitu servisu pro zákazníky a udržet logistické 
náklady na úrovni, která byla ze strany zákazníka akceptovatelná. 

Jedním z mála pozitivních dopadů této situace pro nás bylo zrušení omezení pobytových víz 
pro naše externí pracovníky z Ukrajiny, respektive udělení „strpných víz". To ve svém důsledku 
vedlo k tomu, že pracovníci, kteří byli zapracovaní a pracovali s vysokou produktivitou, mohli v 
této práci pokračovat během celého roku. 

Během Vánoční sezóny se nám proto podařilo odeslat všechny objednávky zákazníků ve sta­
noveném čase. 

Sídlem společnosti je Praha, Ve Svahu 482/5, 14700, Praha 4 Podolí 

PR ODE J N [ M [S T A - STÁVAJÍCÍ STAV 

Centrála : Ve Svahu 482/5, 14700, Praha 4 Podolí 
Distribuční centrum : Osvobození 535, 273 03 Stochov 
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li. INFORMACE O SKUTEČNOSTECH, PODMINKÁCH A SITUACICH, KTERÉ NASTALY PO
KONCI ROZVAHOVÉHO DNE

Po rozvahovém dni nedošlo k žádným podstatným událostem.

Ill. INFORMACE O PŘEDPOKLÁDANÉM VÝVOJI ČINNOSTI ÚČETNI JEDNOTKY 

V závěru roku 2022 se nám podařilo získat, i když jen v režimu krátkodobé spolupráce, dalšího 
zákazníka pro halu v distribučním centru ve Stochově, a předpokládáme, že v důsledku toho 
budeme mít naplnění haly, kterou máme k dispozici, na úrovní 90% celkové kapacity. 

V průběhu roku 2023 předpokládáme postupnou stabilizaci cen energií a komodit na trhu včet­
ně pohonných hmot, a v důsledku toho opětovný nárůst objednávek zákazníků e -commerce 
obchodu, pro který poskytujeme majoritně naše logistické služby. 

IV. INFORMACE O VÝDAJICH NA ČINNOST V OBLASTI VÝZKUMU A VÝVOJE

Společnost neprovádí ani nefinancuje výzkum ani vývoj.

V. INFORMACE O POŘIZOVÁNI VLASTNICH AKCII, ZATIMNICH LISTŮ, OBCHODNICH PO­
DILů A AKCII, OBCHODNICH PODILů OVLÁDAJICI OSOBY

Společnost nevlastní žádné vlastní podíly ani obchodní podíly ovládající osoby.

VI. ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA K ÚČETNI ZÁVĚRCE K 31.12.2022 A VÝROČNI
ZPRÁVĚ ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ 2022

Je uvedena v příloze.

VII. INFORMACE POžADOVANÉ PODLE ZVLÁŠTNICH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ.

Zpráva o vztazích mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a osobami ovládanými stejnou
ovládající osobou za účetní období 2022 podle § 82 ZOK je uvedena v příloze.

VIII. INFORMACE O ORGANIZAČNÍ SLOŽCE V ZAHRANIČÍ

Společnost nevlastní a neprovozuje žádnou organizační složku v zahraničí.
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IX. AKTIVITY V OBLASTI OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A PRACOVNĚPRÁVNÍCH
VZTAHŮ

V oblasti ochrany životního prostředí byly v roce 2022 dodržovány všechny zákonné požadav­
ky. Společnost učinila především v rámci pracovněprávních vztahů všechna zákonná opatření. 

X. GRAFY VÝVOJE OBRA TU A VÝSLEDKU HOSPODAŘENÍ SPOLEČNOSTI A VYBRANÉ
UKAZATELE HOSPODAŘENÍ
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Ukazatel: r. 2018 r. 2019 r. 2020 r. 2021 r. 2022

Celková zadluženost 

(cizí zdroje / aktiva celkem x 93,86 213,32 167,45 122,36 1,17 

100) 

Běžná likvidita 
(Fin. majetek+krátkodobé po- 0,87 0,41 0,55 0,74 0,71 
hl./krátkodobé závazky) 

Rentabilita vlastního kapitálu 

(HV za úč.obd. před zdaně- -455, 18 118,82 19,54 -41,10 -33,23

ním. / VI.kapitál x 100) 

Produktivita práce 
2,17 3,20 6,34 7,06 6,50 

(tržby I osobní náklady) 

6 



ROZVAHA Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

k 31.12.2022 Ve Svahu 482/5, 147 00 Praha 4 

(tis. Kč) IČO: 27436152 

Označ. AKTIVA 31.12.2022 Min.úč.obd. 

Brutto Korekce Netto Netto 

a b 1 2 3 4 

AKTI V A  CELKEM 49 686 5 294 44 392 48 945 
B. Stálá aktiva 10 149 4 824 5 325 4 118 

B.I. Dlouhodobý nehmotný maietek 652 646 6 15 
B.1.2. Ocenitelná práva 652 646 6 15 
B.1.2.2. Ostatní ocenitelná práva 652 646 6 15 
B.11. Dlouhodobý hmotný majetek 9 497 4 178 5 319 4 103 
B.I1.1. Pozemky a stavby 846 240 606 163 
B.I1.1.2. Stavby 846 240 606 163 
B.I1.2. Hmotné movité věci a ieiich souborv 8 651 3 938 4 713 3 940 

C. Oběžná aktiva 36 805 470 36 335 43 860 
C.11. Pohledávky 31 658 470 31 188 34 392 
C.11.2. Krátkodobé pohledávky 31 658 470 31 188 34 392 
C.I1.2.1. Pohledávkv z obchodních vztahů 29 786 425 29 361 27 336 
C.I1.2.4. Pohledávky - ostatní 1 872 45 1 827 7 056 
C.11.2.4.3. Stát - daňové Dohledávky 962 962 2 650 
C.I1.2.4.4. Krátkodobé poskvtnuté zálohy 608 608 4 371 
C.I1.2.4.5. Dohadné účty aktivní 230 230 25 
C.11.2.4.6. Jiné pohledávkv 72 45 27 10 
C.IV. Peněžní orostředkv 5 147 5 147 9 468 
C.IV.1. Peněžní prostredkv v pokladně 47 47 
C.IV.2. Peněžní Prostredkv na účtech 5 100 5 100 9 468 
D. Časové rozlišení aktiv 2 732 2 732 967 
D.1. Nákladv Príšlích období 2 732 2 732 967 



Označ. PASIVA 

a b 

PASI VA CELKEM 
A. Vlastní kapitál 
A.I. Základní kapitál 
A.1.1. Základní kapitál 

A.li. Ážio a kapitálové fondy 
A.I1.2. Kapitálové fondy 

A.I1.2.1. Ostatní kapitálové fondy

A.Ill. Fondy ze zisku 
A.111.1. Ostatní rezervní fondv 

A.IV. Výsledek hospodařeni minulých let (+/-I 

A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let/+/-) 

A.V. Výsledek hospodařeni běžného úč. obd. f+/-1 
B. + C. Cizí zdroje
B. Rezervy 
8.4. Ostatní rezervy 

C. Závazky 
C.11. Krátkodobé závazky 
C.I1.3. Krátkodobé přijaté zálohy 

C.I1.4. Závazky z obchodních vztahů 

C.I1.6. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba 

C.I1.8. Závazky - ostatní 

C.I1.8.3. Závazky k zaměstnancům

C.I1.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečeni a zdravotního pojištěni 

C.I1.8.5. Stát - daňové závazky a dotace 

C.11.8.6. Dohadné účty pasivní

C.11.8.7. Jiné závazky 

D. Časové rozlišení pasiv 
D.2. Výnosy přfštich období 

Sestaveno 

12.06.23 

31.12.2022 

5 

44 392 

-8 216
2 000 
2 000 

11 220 

11 220 
11 220 

200 

200 

-24 366 

-24 366 

2 730 
52 011 

711 

711 

51 300 
51 300 

7 539 

37 953 

5 808 

999 

437 

73 

4 272 

27 

597 
597 

minulé 

úč. obdobl 

6 

48 945 
-10 945 

2 000 

2 000 

11 220 

11 220 
11 220 

200 

200 

-28 863 
-28 863 

4 498 

59 890 

851 
851 

59 039 
59 039 

1 616 

14 136 

40 734 

2 553 

769 

336 

75 

1 345 

28 



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 

za účetni období 2022 

v tis. Kč 

Označ. TEXT 

a b 

I. Tržbv za prodej wrobků a služeb 

A. Výkonová spotfeba

A.2. Sootreba materiálu a eneraie 

A.3. Služby 

D. Osobni náklady

0.1, Mzdové náklady 

2. Náklady na soclální zabezpečení, zdravotní pojištěni a ostatní náklady 

D.2.1. Náklady na sociální zabezoečenl a zdravotní ooiištěnl 

D.2.2. Ostatni náklady 

E. Úpravv hodnot v provozní oblasti

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného 
E.1. a hmotného majetku 
E.1.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé 
E.3. Úpravy hodnot pohledávek 
Ill. Ostatni provozni výnosy 

111.1. Tržby z prodaného dlouhodobého majetku 
111.3. Jiné provozni wnosy 
F. Ostatní provozní náklady
F.1. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku 
F.3. Daně a poplatky 
F.4. Rezervy v orovozni oblasti a komplexni náklady orištich období 
F.5. Jiné provozni náklady 
• Provozní výsledek hospodařeni
J. Nákladové úroky a podobné náklady 
J.1, Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba 
VII. Ostatni finančnl wnosy 
K . Ostatnl finančnl náklady 
• Finanční výsledek hospodařeni (+/-) 
•• Výsledek hospodaření před zdaněnim (+/-) 
.. Výsledek hospodaření po zdaněni (+/-) 
... Výsledek hospodaření za účetni období (+/-) 
. 

Čistý obrat za účetnl obdobi = I. + li. + Ill. + IV. + V. + VI. + VII. 

Sestaveno 

12.06,23 

Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

Ve Svahu 48215, 147 00 Praha 4 

IČO: 27436152 

Skutel:nost v ůč. obdob! 

Podpisový záznam s 

podpisový zázn 

sledovaném 

1 

119 905 

1 03 874 

6159 

97 715 

18 435 

13 958 

4 47 7 

4 098 

379 

1183 

9 74 

974 
209 

8 202 

8 202 
1 114 

2 
-141 

1 253 
3 5 01 

982 

982 
2 508 
2 297 
-7 71 

2 7 30 
2 730 
2 730 

130 615 

minulém 

2 

100 844 

89 182 

5 244 

83 938 

14 27 5 

10 986 

3 289 

3 129 

160 

422 

626 
626 

-204, 
8 458 
2 345 
6 113 
1 11 2 

11 
5 

145 
951 

4 311 
887 
887 

3 033 
1 959 

187 
4498 
4498 
4498 

112 335 



PŘEHLED VLASTNÍHO KAPITÁLU v tis. Kč 

za účetní období 2022 

Základní kapitál Ážio a ostatní Oceňovací rozdíly Fondy ze 
a jeho změny kapitálové fondy a rozdíly z přeměn zisku 

Počáteční stav k 01.01.2021 2 000 11 220 200 
Rozdělení zisku - převod na 
wsledek hosoodai'enl minulvch let 
Výsledek hospodaření 
za účetní období 2021 
Konečný stav k 31.12.2021 2 000 11 220 200 
Rozděleni zisku - prevod na 

lwsledek hospodařeni minulvch let 
Výsledek hospodařeni 
za účetní období 2022 
Zaokrouhlení 
Konečný stav k 31.12.2022 2 000 11 220 200 

Sestaveno 

12 06.23 

Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

Ve Svahu 482/5, 147 00 Praha 4 

IČO: 27436152 

Výsledek Jiný výsledek Výsledek 
hospodaření hospodařeni hospodai'ení 
minulých let minulých let běžného úč. obd. 

-25 845

-3 018 

-28 863 

4498 

-1
-24 366

Podpisový' záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 

podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou 

-3 018

3 018 

4498 
4 498 

-4 498 

2 730 

2 730 

Celkem 

-15 443

4498 

-10 945 

2 730 
-1 

-8 216 

I• 
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Příloha v účetní závěrce za účetní období 2022 

V príloze jsou uvedeny pouze významné údaje pro posouzení finanční, majetkové a hospodárské situace účetní 
jednotky z hlediska externích uživatelů. 

1. OBECNÉ ÚDAJE O ÚČETNÍ JEDNOTCE 

Obchodní firma 
účetní jednotky: 
Právní forma: 
IČO: 
Sídlo: 

Vznik a údaj o zápisu do obchodního rejstříku 

Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

společnost s ručením omezeným 
27 43 61 52 

Ve Svahu 482/5, 147 00 Praha 4 

Účetní jednotka vznikla zápisem do obchodního rejstríku dne 20.03.2006. 
Účetní jednotka je zapsána do obchodního rejstríku vedeného Městským soudem v Praze pod oddílem C vložkou 
111163 

Převažující předmět podnikání 
Výroba, obchod a služby neuvedené v prílohách 1-3 živnostenského zákona 
Silniční motorová doprava - nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti 
presahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k prepravě zvírat nebo věcí 

Osoby podílející se 20 a více procenty na základním kapitálu: 
podíl v% 

2022 2021 

Andeas Schmid Logistik AG 

Statutární a dozorčí orgán k 31.12.2022 

Andreas-Schmid-Strasse 1 , 86368 
Gersthofen, SRN 

Statutárním orgánem zastupujícím společnost byl(i) ke konci účetního období jednatelé 
Roman Titz, Újezd nad Zbečnem 130, Zbečno 
Alessandro Cacciola, 87763 Lautrach, Nebelhornstrasse 34, SRN 

Dozorčí rada nebyla jmenována. 

Prokura nebyla udělena. 

100,00 

Změny a dodatky zapsané v obchodním rejstříku či navržené na zápis do obchodního rejstiíku v účetním 
období 2022 
V účetním období 2022 nebyly provedeny ani navrženy změny a dodatky v zápisu do obchodního rejstríku. 

Popis organizační struktury k 31.12.2022 a její změny v průběhu účetního období: 
Společnost je zastupována vždy dvěma jednateli. Těm podléhají zaměstnanci, kterí vykonávají činnost dle jejich 
pokynů. 

V průběhu účetního období nedošlo ke změnám organizační struktury. 

1 

100,00 



2. POUŽITÉ ÚČETNÍ METODY, ZPŮSOBY OCEŇOVÁNÍ A ODPISOVÁNÍ

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví 
v platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o 
účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví v platném znění a 
českými účetními standardy pro podnikatele v platném znění. Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především 
zásadu o oceňováni majetku historickými cenami (není-li dále uvedeno jinak), zásadu účtování ve věcné a časové 
souvislosti a zásadu opatrnosti. 

Účetní jednotka spadá do kategorie malá účetní jednotka. 

2.1. Dlouhodobý nehmotný majetek 

Nakoupený dlouhodobý nehmotný majetek je oceňován v porizovacich cenách zahrnujících cenu pořízení a výdaje s 
pořízením související. Vedlejší výdaje nebyly v roce 2022 vynaloženy. 

Dlouhodobý nehmotný majetek s pořizovací cenou vyšší než 10 TCZK je evidován na účtech dlouhodobého majetku, 
drobný nehmotný majetek s nižší pořizovací cenou je účtován na vrub nákladů. 

Odpisy dlouhodobého nehmotného majetku 
Účetní odpisy dlouhodobého nehmotného majetku jsou vypoeteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby 
ekonomické použitelnosti příslušného majetku. Je využito lineárního způsobu odpisování. Předpokládaná doba 
odpisováni v letech je stanovena takto: 

software 
ostatní ocenitelná práva 

2022 2021 

3 

6 

3 

6 

2.2. Dlouhodobý hmotný majetek 

2.3. 

Nakoupený dlouhodobý hmotný majetek je oceňován v porizovacich cenách zahrnujících cenu pořízeni a výdaje s 
pořízením související. např.doprava, montáž 

Dlouhodobý hmotný majetek s pořizovací cenou nad 10 TCZK je evidován na úl!tech dlouhodobého majetku, drobný 
hmotný majetek s nižší pořizovací cenou je účtován na vrub nákladů. 

Odpisy dlouhodobého hmotného majetku 
Účetní odpisy dlouhodobého hmotného majetku jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby 
ekonomické použitelnosti příslušného majetku. Je využito zrychleného způsobu odpisování. Předpokládaná doba 
odpisování v letech je stanovena takto: 

2022 2021 

budovy, haly a stavby 30 30 

stroje, přístroje a zařízení 5-10 5-10 

dopravní prostředky 5 5 

PC vybavení 3 3 

inventář 3 3 

Finanční leasing 

Leasingové splátky se účtují na vrub nákladů, mimořádná - první splátka (akontace) je easově rozlišena. V případě 
finančního leasingu se kupní - zůstatková hodnota najatého majetku aktivuje v době, kdy smlouva o nájmu konl!i a 
společnost uplatňuje kupní právo k předmětu leasingu. Splátky nájemného hrazené předem se časově rozlišují. 

2.4. Operativní leasing 

Spolel!nost využívá operativní pronájem. Splátky nájemného se úl!tuji na vrub nákladů rovnoměrně po předpokládanou 
dobu nájmu. 

2 



2.5. Dlouhodobý finanční majetek 

Společnost k datu účetní závěrky nevykazuje dlouhodobý finanční majetek. 

2.6. Zásoby 

2. 7. Pohledávky 

Pohledávky jsou oceňovány jmenovitými hodnotami, v prlpadě postoupení porizovací cenou. 

Opravné položky k pohledávkám 
Opravné položky k pohledávkám jsou tvoreny na základě interní směrnice. K pohledávkám vůči dlužníkům v insolvenci 
je tvorena 100% opravná položka. Dále jsou dle interní směrnice a individuálního posouzeni tvoreny opravné položky k 
pohledávkám po splatnosti vice než 45 dni ve výši 25 - 100%. K pohledávkám po splatnosti méně než 45 dní a 
pohledávkám ve splatnosti je tvorena opravná položka ve výši 1 % . 

2.8. Časové rozlišeni aktiv a pasiv 

Společnost vykazuje časové rozlišení aktiv a pasiv jako samostatný oddll D v rámci rozvahy. 

2.9. Rezervy 

Rezervy jsou určeny k pokrytí závazků nebo nákladů, jejichž povaha je jasně definována a u nichž je k rozvahovému 
dni buď pravděpodobné, že nastanou, nebo jisté, že nastanou, ale není jistá jejich výše nebo okamžik jejich vzniku. K 
rozvahovému dni musí rezerva predstavovat nejlepší odhad nákladů, které pravděpodobně nastanou, nebo v prlpadě 
závazků částku, která je zapotrebl k jejich vyporádáni. 

2.1 O. Závazky a přijaté úvěry 

Závazky jsou oceněny jmenovitou hodnotou. 

2.11. Přepočet aktiv a pasiv v cizí měně na Kč během účetního období 

Aktiva a pasiva v cizích měnách byla v průběhu účetního období 2022 prepočítávána kombinací pevných a denních 
kurzů dle vnitrní směrnice. Pevné kurzy jsou stanovovány měsíčně dle kurzu vyhlášeného ČNB první den v měsíci. 

Ke konci účetního období byla aktiva a pasiva v cizí měně prepočtena kurzem ČNB a výsledný kurzový rozdíl byl 
zaúčtován výsledkově. 

2.12. Deriváty 

Společnost k datu účetní závěrky nevykazuje deriváty. 

2.13. Výnosy 

Výnosy z poskytovaných služeb jsou účtovány v okamžiku splněni dodávky. 

2.14. Daň z příjmů 

Výkaz zisku a ztráty 

Společnost k datu účetní závěrky nevykazuje ve Výkazu zisku a ztráty splatnou daň z príjmů. Za běžné účetní období 
byla vykázána daňová ztráta. Splatná daň z prljmů ve Výkazu zisku a ztráty neobsahuje doměrky a vratky za minulá 
období. 

3 



Rozvaha 

Společnost nevykazuje v rozvaze pohledávky ani závazky z titulu daně z príjmů právnických osob. 

2.15. Odložená daň 

Odložená daň odráží daňový dopad přechodných rozdílů mezi zůstatkovými hodnotami aktiv a pasiv z hlediska 
účetnictví a stanovení základu daně z příjmu s přihlédnutím k období realizace. 

Změna stavu odložené daně je vykázána ve výkazu zisku a ztráty. 

2.16. Podstatné změny způsobů oceňování, odpisování a účetnich metod oproti předchozimu účetnímu období 
resp. oproti požadavkům Zákona o účetnictví 

Podstatné změny v účetním období nenastaly. 

2.17. Použití odhadů 

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na 
vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované 
období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních 
informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů 
odlišovat. 

3. DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE K ROZVAZE

3.1. Dlouhodobý nehmotný majetek

Rozpis dlouhodobého nehmotného majetku:

Pořizovací ceny (tis. Kč)

Ostatní ocenitelná práva 

celkem 

Oprávky v tis. Kč 

01.01.2022 

Ostatní ocenitelná práva 

celkem 

Účetní zůstatkové ceny v tis. Kč 

Ostatní ocenitelná práva 

celkem 

637 

637 

01.01.2022 pffrůstky 

odpisy 

4 

652 O 

652 O 

úbytky 

9 o 

9 o 

úbytky pfevody 

o 

o 

prevody 
opravné 

olo!k 
o 

o 

31.12.2022 

31.12.2022 

O 652 

O 652 

31.12.2022 

o 646 

o 646 

31.12.2021 

6 15 

6 15 



3.2. Dlouhodobý hmotný majetek 

Rozpis dlouhodobého hmotného majetku: 

Pořizovací ceny v tis. Kč 

Stavby 

Hmotné movité věci a jejich soubory 
celkem 

Oprávky v tis. Kč 

Stavby 

Hmotné movité věci a jejich soubory 
celkem 

Účetní zůstatkové ceny v tis. Kč 

Stavby 

Hmotné movité věci a jejich soubory 

celkem 

3.3. Finanční a operativní leasing 

01.01.2022 

141 

3 221 

3 362 

01.01.2022 přírůstky 
304 542 

7 161 

7 465 

odpisy 

99 

866 

965 

1 639 

2 181 

úbytky 

o 

149 

149 

úbytky pfevody 31.12.2022 
o 

149 

O 846 

o 8 651 

149 o 9 497 

převody 
opravné 

31.12.2022 
položky 

o o 240 

o o 3 938 

o o 4 178 

31.12.2022 31.12.2021 

606 163 

4 713 3 940 

5 319 4 103 

Rozpis majetku pronajatého formou finančního či operativního leasingu v tis. Kč: 

operativní leasing 

skupina majetku 

osobní automobily 

celkem 

3.4. Dlouhodobý finanční majetek 

zaplacené leasingové 
splátky 

2022 2021 

159 

159 

160 

160 

Dlouhodobý finanční majetek společnost k datu účetní závěrky nevykazuje. 

5 

budoucl leasingové splátky splatné 

do 1 roku 

157 

157 

1-5 let 

o 

o 

více než 5 
let 

o 

o 



3.5. Pohledávky 

Pfehled pohledávek v tis. Kč 

pohledávky z obchodních ostatní pohledávky• celkem pohledávky 
vztahů 

31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 

krátkodobé pohledávky do splatnosti 25 125 22 914 1 827 

z toho vůti podnikům ve skupině 593 196 o 

krátkodobé pohledávky po splatnosti 4 661 4 638 45 

krátkodobé pohledávky brutto 29 786 27 552 1 872 

- po lhůtě splatností 1 - 180 dnů 4 513 4 391 o 

- po lhůtě splatnosti 181-365 dnů 64 110 o 

- po lhůtě splatnosti nad 366 dnů 84 137 45 

opravné položky 425 216 45 

celkem krátkodobé pohledávky 
netto 29 361 27 336 1 827 

• Ostatní pohledávky zahrnují zálohy a dohady. 

Pohledávky vůči spfízněným osobám jsou blíže popsány v bodu "Sprízněné osoby". 

3.6. Dohadné účty aktivní a účty aktivního časového rozlišení 

7 056 26 952 

o 593 

45 4 706 

7 101 31 658 

o 4 513 

o 64 

45 129 

45 470 

7 056 31188 

Rozpis významných položek na dohadných účtech aktivních a účtech časového rozlišení v tis. Kč: 

předpokl. doba zůčtování 

dohadné ůčty aktivní (zahrnuto v hodnotě ostatních pohledávek) 

služby 

náklady příštlch období 

pojištění 

služby 

ostatní 

3.7. Rekapitulace opravných položek ke složkám aktiv 

2023 

2023 

2023 

Prehled vývoje opravných položek (OP) ke krátkodobým a dlouhodobým aktivům v tis. Kč: 

Složky aktiv k nimž jsou vykázány OP: 

01.01.2022 tvorba rozpuštění 

pohledávky z obchodních vztahů 216 209 

ostatní pohledávky 45 o 

celkem 261 209 

Způsob stanovení opravných položek je komentován v kapitole li prilohy - Použité účetní metody. 
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o 

o 

o 

31.12.2021 

29 970 

196 

4 683 

34 653 

4 391 

110 

182 

261 

34 392 

částka 
tis. Kč 

230 

60 

2 076 

596 

31.12.2022 

425 

45 

470 



3.8. Rezervy 

Jsou vykázány tyto rezervy v tis. Kč: 

ostatní rezervy celkem 

z toho: 

rezerva na nevybranou dovolenou 

rezerva na audit a daňové přiznání 

rezerva na archivaci 

3.9. Závazky 

Pfehled dlouhodobých a krátkodobých závazků v tis. Kč: 

01.01.2022 

851 

435 

333 

83 

tvorba 
rozpuštění, 

31.12.2022 
eoužítl 

659 799 711 

301 435 301 

358 333 358 

o 31 52 

závazky z obchodních vztahů ostatní závazky • celkem závazky 

krátkodobé závazky do splatnosti 

z toho vůči podnikům ve skupině 

krátkodobé závazky po splatnosti 

krátkodobé závazky celkem 

z toho 

- po lhůtě splatnosti 1 - 365 dnů 

- po lhůtě splatnosti nad 365 dnů 

31.12.2022 

7 321 

o 

218 

7 539 

202 

16 

31.12.2021 

13 807 

180 

329 

1 4136 

71 

258 

31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 

43 761 44903 51 082 

37 953 40 734 37 953 

o o 218 

43 761 44903 51 300 

o o 202 

o o 16 

•ostatní závazky zahrnuj! zálohy, dohady a závazky vůči propojeným osobám z titulu cashpoolingu. 

Závazky vůči spřízněným osobám jsou blíže popsány v bodu "Spfízněné osoby". 

Závazky vůči lnstitucim v tis. Kč (zahrnuty v Ostatnich závazcich výše) 

31.12.2021 

58 710 

40 914 

329 

59 039 

71 

258 

31.12.2022 31.12.2021 

ze sociálního zabezpečení (do splatnosti) 

ze zdravotnlho pojištěni (do splatnosti) 

vůči finančnímu a celnímu orgánu 

- po splatnosti 

3.1 O. Dohadné účty pasivní a účty paslvniho časového rozlišení 

Rozpis významných položek na dohadných účtech pasivních a účtech časového rozlišen! v tis. Kč: 

dohadné účty pasivní (zahrnuto v hodnotě ostatních závazků) 

dohad na služby a energie 

výnosy pfištich obdobi 

skladováni 01/2023 

7 

pfedpokl. doba 
zúčtován( 

2023 

2023 

284 

153 

73 

o 

211 

125 

75 

o 

částka 

4 272 

597 



3.11. Daň z příjmu 

Splatná daň 
Ve výkazu zisku a ztráty je vykázána nulová splatná daň z prljmů. 

Nedoplatky daně za minulá období nebyly společnosti vyměfeny a nejsou vykázány nebo jsou z hlediska účetní 
závěrky nevýznamné. 

3.12. Odložená daň 

Odložená daň nebyla vykázána. Rozpis její hodnoty (v tis. Kč) k datu účetni závěrky je následujici: 

Sazba daně z prljmů použitá pro výpočet odložené daně 19% 

z rozdílu daňové a účetní zůstatkové ceny majetku 

z rezervy na nevybranou dovolenou 

z rezervy na audit a daňové přiznání 

z daňových ztrát 

z rezervy na archivaci 

z důvodu opatrnosti nevykázáno 

31.12.2022 

425 

57 

68 

5 224 

10 

-5 784 

Odložená daňová pohledávka nebyla k 31.12.2022 a ani k 31.12.2021 vykázána z důvodu opatrnosti. 

3.13. Deriváty 

Společnost k datu účetni závěrky nevykazuje. 

3.14. Navrhované rozděleni zisku nebo vypořádáni ztráty 

Zisk za rok 2022 bude pfeveden na výsledek hospodafeni minulých let. 

4. DOPLŇUJ(C( INFORMACE K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY

4.1. Výnosy z běžné činnosti 

Výnosy z běžné činnosti společnosti lze rozdělit na následujlcl kategorie: 

2022 

tuzemsko 

tržby za prodej služeb 51 548 

tržby z prodaného dlouhodobého majetku o 

celkem 51 548 

8 

2021 

zahranlči tuzemsko 

68 357 32 104 

o 2 345 

68 357 34449 

31.12.2021 

328 

83 

63 

8 727 

16 

-9 216

zahraniči 

68 740 

o 

68 740 



4.2. Osobní náklady 

Společnost k datu účetní závěrky vykazuje tyto osobní náklady: 

prům. přepočt. počet zaměstnanců 

2022 

celkem z toho řídící 

osobní náklady v tis. Kč 

z toho: 

mzdy, platy 

sociální a zdravotní pojištění 

ostatní osobní náklady 

4.3. Jiné provozní výnosy a náklady 

Rozpis jiných provozních výnosů resp. nákladů k datu účetní závěrky: 

jiné provozní výnosy v tis. Kč: 

přefakturace a ostatní provozní výnosy 

ostatní 

celkem 

jiné provozní náklady v tis. Kč: 

přefakturace odpady 

škody 

ostatní 

celkem 

4.4. Ostatni finanční výnosy a náklady 

Rozpis finančních výnosů resp. nákladů k datu účetní závěrky: 

finanční výnosy v tis. Kč: 

kurzové rozdíly 

celkem 

finanční náklady v tis. Kč: 

kurzové rozdíly 

bankovní poplatky 

pojištění 

celkem 
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pracovnici 
18 435 o 

13 958 X 

4 098 X 

379 X 

2022 2021 

21 14 

2021 

celkem z toho řídící 
pracovníci 

14 275 o 

10 986 X 

3 129 X 

160 X 

2022 2021 

8 200 6 109 

2 4 

8 202 6 113 

2022 2021 

735 228 

508 540 

10 183 

1 253 951 

2022 2021 

2 508 3 033 

2 508 3 033 

2022 2021 

1 672 1 584 

89 87 

536 288 

2 297 1 959 



5. PROPOJENÉ A SPŘÍZNĚNÉ OSOBY 

5.1. Pohledávky vůči propojeným osobám 

Pohledávky vůči propojeným osobám čini ke dni účetní závěrky: 
v tis. Kč 31.12.2022 31.12.2021 

Multi Channel Logistik s.r.o. ČR 190 196 

Andreas Schmid Logistik AG SRN 403 o 

celkem 593 196 

z toho: 
pohledávky z obchodních vztahů 593 196 

5.2. Závazky vůči propojeným osobám 

Závazky vůči propojeným osobám činí ke dni účetni závěrky: 

v tis. Kč 31.1 2.2022 31.12.2021 

Andreas Schmid Logistik AG SRN 37 953 40 876 

Quentia GmbH SRN o 38 

celkem 37 95 3 40914 

z toho: 
závazky z obchodních vztahů o 180 

cash pooling 37 953 40 734 

5.3. Transakce se spřízněnou osobou 

Transakce se sprízněnými stranami za jiných než běžných tržních podmínek jsou popsány ve zprávě o vztazich mezi 
propojenými osobami. 

5.4. Informace o konsolidované účetní závěrce 

Konsolidovanou účetní závěrku za nejužší skupinu sestavuje: 

Andreas Schmid Holding GmbH. Konsolidovaná účetni závěrka za nejširší skupinu je k dispozici v sídle matefské 
společnosti. 

6. OSTATNÍ ÚDAJE 

6.1. Události mezi rozvahovým dnem a datem sestavení závěrky 

Po rozvahovém dni nedošlo k žádným podstatným událostem. 

6.2. Jiná sděleni 

Tato priloha obsahuje všechny informace i údaje vyžadované Vyhláškou 500/2002 Sb. 
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7. PŘEDPOKLAD NEPŘETRŽITÉHO TRVÁNi ÚČETNI JEDNOTKY

Účetní jednotka použila účetní metody způsobem vycházejlclm z predpokladu, že bude nepretržitě pokračovat ve své 
činnosti a tento predpoklad k datu sestaveni účetní závěrky spll'\uje. 

datum: 12.06.2023 

podpis statutárního orgánu a raz Ilko společnosti 7.<J...... .. . . . . . . . . . . .  . . . 
Titz Roman /4,,-

podpis statutárního orgánu a razítko společnos 
Alessandro Cacciola 
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Zpráva o vztazích 
mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a osobami ovláda­

nými 
stejnou ovládající osobou 

společnosti 

Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

za účetní období 2022 

podle § 82 ZOK 



Andreas Schmid Logistik s.r.o. 
účetní období 2022 
(v tis. Kč) 

1. VŠEOBECNÉ INFORMACE O OVLÁDÁNÉ OSOBĚ

Firma: Andreas Schmid Logistik s.r.o.

(dále i „ovládaná osoba" nebo „společnost")

Sídlo: Praha 4, Ve Svahu 482/5, PSČ: 147 00 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

Zápis do OR: Společnost je zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze pod 
oddílem C číslem 111163. 

Datum vzniku: 

Identifikační číslo: 

Předmět podnikání: 

zápisem do obchodního rejstříku dne 20.3.2006 

27 43 61 52 

Silniční motorová doprava-nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené 
hmotnosti nad 3,5 tuny, 
Nákladní mezinárodní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny 
Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona 

2. POVINNOST VYPRACOVAT ZPRÁVU O VZTAZÍCH

Obchodní podíly společnosti Andreas Schmid Logistik s.r.o. držel v účetním období 2022 spo­
lečník:

Andreas Schmid Logistik AG, Andreas-Schmid-Stral?>e 1, Gerstho­
fen, PSČ: 86368 

Podíl v% 
100,00 

Tímto obchodním podílem je podle§ 74 a násl. ZOK dán poměr závislosti mezi Andreas Schmid 
Logistik AG jako ovládající osobou a společností Andreas Schmid Logistik s.r.o. jako osobou 
ovládanou. Podle § 82 ZOK je řídící orgán ovládané osoby povinen vypracovat písemnou zprávu 
o vztazích s ovládající osobou a se všemi ostatními osobami ovládanými stejnou ovládající
osobou.
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Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

účetní období 2022 
(v tis. Kč) 

Přehled osob ovládaných stejnou ovládající osobou, se kterými měla ovládaná osoba 
v účetním období 2022 obchodní vztahy: 

Název osoby 
Multi Channel Logistik s.r.o. 

Ve Svahu 482/5, 147 00 Praha 4 
Andreas Schmid Kontrakt Logistik GmbH & Co. KG 

Andreas-Schmid-Strar..e 1, 86368 Gersthofen SRN 
Quentia GmbH 

Otto-Hahn-Strar..e 2, 86368 Gersthofen, SRN 

3. STRUKTURA VZTAHŮ MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI UVEDENÝMI V BODU 2 A ÚLOHA
OVLÁDANÉ OSOBY V TĚCHTO VZTAZÍCH

Společnost v účetním období 2022 vstupovala s propojenými osobami (dle bodu 2) do těch­
to vztahů: 

Vztah a název osoby 
Multi Channel Logistik s.r.o. 

management fee a ostatní náklady managementu 
Andreas Schmid Logistik AG 

správní náklady, přefakturace pojistného, řízeni cash poolingového účtu 
Andreas Schmid Kontrakt Logistik GmbH & Co. KG 

přefakturace management fee a ostatních nákladů managementu 
Quentia GmbH 

Služby IT, IT - zboží IT - smlouvy na údržbu 

Prostřednictvím výše popsaných vztahů společnost plnila svou úlohu v koncernu, která spočívá 
v těchto činnostech: právně samostatná společnost, která prostřednictvím propojených osob za­
jišťuje smluvní přepravu pro zákazníky v Německu a poskytuje logistické služby zákazníkům ve 
distribučním centru v Kadani. Společnost je finančně spojená s ovládající osobou prostřednic­
tvím jednotného cash poolingového systému. 

4. ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ

Vliv ovládající osoby v ovládané osobě je uplatňován tímto způsobem a těmito prostředky: 

• právně samostatná společnost
• zčásti společný statutární orgán - pan Alessandro Cacciola, který je zároveň členem

představenstva společnosti Andreas Schmid Logistik AG a jednatelem společnosti An­
dreas Schmid Logistik s.r.o.

• finanční spojení prostřednictvím jednotného cash poolingového systému.
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Andreas Schmid Logistik s.r.o. 
účetní období 2022 
(v tis. Kč) 

5. PŘEHLED SMLUV MEZI OVLÁDANOU OSOBOU A OSOBOU OVLÁDAJÍC( NEBO MEZI
OSOBAMI OVLÁDANÝMI

Mezi ovládanou osobou a osobou ovládající resp. mezi osobami ovládanými byly uzavřeny 
tyto smlouvy: 

Název osoby smlouva 
Multi Channel Logistik s.r.o. smlouva o přefakturaci manažerských služeb 
Quentia GmbH dohoda o údržbě programu Warehouse 
Quentia GmbH 
Andreas Schmid Kontrakt Lo­
gistik GmbH & Co. KG 
Andreas Schmid Logistik AG 

dohoda o poskytování podpory standardního software 
smlouva o přefakturaci manažerských služeb 

smlouva o Cash poolingu 

6. PŘEHLED JEDNÁNÍ UČINĚNÝCH V POSLEDNÍM ÚČETNÍM OBDOB( NA POPUD NEBO V
ZÁJMU OVLÁDAJ(CÍ OSOBY NEBO JÍ OVLÁDANÝCH OSOB TÝKAJÍCÍCH SE PLNĚNÍ, KTE­
RÉ PŘESAHUJ( 10 % VLASTNÍHO KAPITÁLU OVLÁDANÉ OSOBY ZJIŠTĚNÉHO PODLE
POSLEDNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Od výše uvedených podniků ve skupině dle bodu 2 nakupuje ovládaná osoba tyto služby: 

Název osoby 
Andreas Schmid Logistik 
AG 

Andreas Schmid Kontrakt 
Logistik GmbH & Co. KG 
Quentia GmbH 

Přijatá31užba 
Přefakturace manažerských a ostatních služeb ve vys1 
2.499 tis. Kč, p1efakturace pojištění v celkové výši 100 tis.

Kč, úroky z Cash poolingu ve výši 982 tis. Kč

Přefakturace manažerských služeb v celkové výši 1.489 tis.

Kč 

Podpora IT v celkové výši 60 tis. Kč

Společnost od výše uvedených osob (viz bod 2) nezakoupila v roce 2022 žádný dlouhodobý 
majetek a neprodala žádný dlouhodobý majetek. 

Společnost poskytla propojeným osobám dle bodu 2 následující plnění: 

Název osoby 
Multi Channel Logistik s.r.o. 

Plnění 

Přefakturace manažerských služeb a ostatních nákladů 
v celkové výši 2.445 tis. Kč

Kromě výše uvedených jednání nebyla učiněna žádná další jednání v zájmu nebo na popud 
ovládající osoby nebo jí ovládaných osob. 

Neexistují další opatření, která byla přijata v zájmu nebo na popud ovládající osoby nebo 
propojených osob. 

7. POSOUZENÍ, ZDA VZNIKLA OVLÁDANÉ OSOBĚ ÚJMA VČ. POSOUZENÍ JEJÍHO VYRO­
VNÁNÍ DLE §§ 71 A 72 ZOK

Z výše uvedených vztahů a učiněných jednání nevznikla ovládané osobě újma. 
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Andreas Schmid Logistik s.r.o. 
účetní období 2022 
(v tis. Kč) 

8. ZHODNOCENÍ VÝHOD A NEVÝHOD PLYNOUCÍCH ZE VZTAHŮ MEZI OSOBAMI UVEDE­
NÝMI V BODU 2

Z výše uvedených vztahů plynou společnosti následující výhody a nevýhody:

Název osoby 
Andreas Schmid Kontrakt Logistik GmbH & Co. KG 

Vztah a popis výhod/nevýhod
Zprostředkování zakázek

Z výše uvedených vztahů plynou ovládané osobě tato rizika:

Popis rizika 
Vedení společnosti si není vědomo rizik plynoucích ze vztahu s propojenými osobami. 

9. ZÁVĚREČNÉ PROHLÁŠENÍ

Údaje uvedené v této zprávě jsou podle našeho/mého nejlepšího vědomí a svědomí úplné.
Zpráva obsahuje všechny údaje podle § 82 ZOK.

Praha, dne 31.03.202 
. 
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